



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Bahia  
Campus Valença e Santo Antônio de Jesus

---

**A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA - IFBA**, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve: Retificar o item 4.3.14 do Edital de Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto nº 03, de 27 de setembro de 2021, publicado no Diário Oficial da União Nº 184, seção 3, página 61, de 28 de setembro de 2021, conforme a seguir:

**Onde se lê:**

até a 8ª posição, para as áreas de conhecimento com 1 (uma) vaga;  
até a 12ª posição, para as áreas de conhecimento com 2 (duas) vagas;

**Leia-se:**

- a) até a 8ª posição, para as áreas de conhecimento com 1 (uma) vaga ou para cadastro de reserva;
- b) até a 12ª posição, para as áreas de conhecimento com 2 (duas) vagas;

Salvador, 05 de outubro de 2021.

Reitora